

东城区北京火车站毛家湾胡同16号福彩销售网点

3083万元! 为2018开了好头



1月21日,双色球第18009期开奖,号码为“05、10、17、23、26、32+07”,当期全国开出17注一等奖。其中,北京彩民斩落中5注,与此同时,该幸运彩民还收获了75注二等奖,奖金共计3083万元。大奖出自东城区北京火车站毛家湾胡同16号福彩销售网点。

据悉,这是东城区2018年第二次中出大奖,并且一下子来了5注,为新年开了好头。大奖网点销售员逯玮自豪地说:“我真是没想到,5注大奖竟然出自我手,最重要的是,我从事福彩行业仅仅半年,太幸运了。”

5注一等奖+75注二等奖 斩落奖金3083万

中奖票显示,该彩民花费320元,购买了2注“6+16”大复式,并且倍投5倍。逯玮说:“这位大奖得主是福彩的铁杆粉丝,最喜欢的就是双色球游戏,基本期期不落地购买,小奖经常中,大奖还真没有中出过。没想到,这一中大奖就轰动了京城彩市。”

据悉,大奖得主为北京本地中年男性,其他更多的信息,逯玮表示涉及个人隐私,就不方便透露了。

除了大奖,此次的亮点还有“6+16”大复式投注,而且还是机选。对此,逯玮说:“之前,这位彩民最喜欢投注‘6+1’,而且是守号,可是老不中奖。后来,该彩民就改为机选了。在去年9亿元大派奖时,中1个蓝球奖金由5元变成10元,自此之后,该彩民改变了投注模式,由原来的‘6+1’单式投注转变为‘6+16’复式投注。这不没多久,就中了大奖。”

中出大奖毫不知情 开奖次日到店购彩

中了大奖,一般情况下彩民会悄无声息地兑奖,可是3083万的大奖彩民却反其道而行,开奖次日,他携带双色球第18009期大奖彩票去福彩销售网点购彩。

逯玮说:“彩民对于中奖毫不知情,开奖次日早上10点左右,他携带中奖票来店购彩。按照惯例,我会把他上期购买的双色球彩票放进终端机进行验证,看看是否中奖。结果一验证,简直惊

呆了,终端机上显示‘恭喜您中了大奖!请到指定地点领取您的奖金’。之后,我小心翼翼地拿起彩票,进行仔细核对。因为蓝球他全包,我就只看了红球,结果全对,兴奋地和他说道‘您中大奖啦!5注一等奖!’。”听闻中奖,彩民都不敢相信,接过彩票亲自核对了好几遍,才确信中奖。逯玮表示,当时大奖彩民非常激动,询问了具体领奖地点后,立即离开兑奖去了。

18岁销售员“扎根”福彩 从业半年打出3083万大奖票

销售员逯玮是个美丽的小姑娘,年仅18岁,从事福彩行业仅仅半年时间,就幸运地打出了双色球大奖票。“我刚工作半年时间,就打出了3083万大奖票,我自己都没想到。原来总听别的销售员说,打出大奖票真开心,我还琢磨呢,又不是自己中出的。直到我亲自打出了大奖票,

才体会到和自己中奖一样开心,这是对我工作付出的最好回报。”逯玮说。

不管天气如何,逯玮始终坚持早开门,晚关门,尽自己所能更好地为彩民服务。“我既然从事福彩工作,就要尽力把它做好,让彩民朋友们有宾至如归的感觉,开心购彩。” (三万)

